K-Bo

1

1

8

11

HAVMMEHOBAHWE

Banka TCY

WH neBbIA

KpoHwTe

WH NpaBblid

KpoHwTe

Brknaabiw 1

Bknaabiil 2
Kopnyc KpenneHua wapa

CTonopHbIv Nanewy

LUnnuHT

Barnyuwka
MNofgposeTHUK Tin A

Wap SH16BA

Bont M12x35

Bont M12x90
Marika M12(c.koHTp.)

poBep d 12

Waiiba d 12

[los3.
1
2

6

10
11

12

TCY "S404-BA"
Cxema cbopku

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

S404-BA | 6.1 75 1645 1000

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UMU

0CAMU NpUUENa c UeHMpPAanbHO PAcnoNoXeHHoU 0CbIo,
K020 OH CUensieH C MA2a4oMm U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donycmumoli MakcumanbHol mMaccel

SUZUKI SX4 (EY) 2006 - 2013 r.B.

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAza4om u npuuenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY

T — mexHuuecku donvcmumas macca mszaua

TexHnyeckne xapaktepuctuku TCY cootsetctytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «EfguHoo6pasHble
npeAnrcaHuna, KacatoLmecs MexaHNYecKmx cLenHbiX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEeACTBY.

M3roTtoBuTenb NOCTOAHHO coBepLueHCcTByeT TCY, NO3TOMY HeKoOmopsle KOHCmMpyKmueHbsle U3MeHeHUsA Mo2ym 66imb
He ompaXeHbl 8 HacmoAawem u30aHuU.

ﬂOnyCKGemCﬂ mod)m wapa e npuemHom ycmpoacmee. Smo asnaemca KOHCmpmeLIBHOlJ 0COOEHHOCMbIO U He
cyumaemcs HedoCMAamKom .

1. TEXHUYECKUE OAAHHbDIE

Twn coefnHenua: waposou

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (S404-BA)

Ons SUZUKI SX4 2006 — 2013 r.B.

[MakeT KOMMNEKTYOLLMX.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fomkHa OCyLLeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHBIX LieHTpaX, UMeloWnX ANLEH3NI0 Ha
AaHHbIN BuA pa6or. Nepen ycraHoBKoi TCY BHUMaTenbHO 03HAKOMbTECb € HacToALel UHCTPYKUMen.
MpepBapuTenbHO O4NCTUTE pe3b6oBble coeANHEHUSA OT Kpacku (npun Heo6xoamumocTn).

~ BHuMGHUe : 8ce pe3b608bie COeDUHEHUS , NPU YCMAHOBKe , USHA4ANLHO He 3amsizugam !

» lMNepep Tem, Kak npousBect MoHTax TCY, aBTOMOOMAb HEOOXOAMMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBON fMe,

OTCOeAVHUTb aKKyMyNATOPHYl0 6GaTapelo, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHBIM TOPMO30OM, MOA Koneca

NONOXUTb YNOpPbI.

+ PaboTy Mo MOHTaXy AOSKHbI NPOM3BOAUTD [1Ba YeNOBEKA, CObNoAan Mepbl MPeAoCTOPOKHOCTU.

« Mepep yctaHoBkol TCY HeO6XOAUMO AEMOHTUPOBATL 3ajHUI Gamnep 1 ycunuTtenb 3agHero 6amnepa.

« YCTaHOBUTb B IOHXEPOHbI BKNagbiwn (4,5).

« YcTaHoBUTL KpoHwTenHbl TCY (2,3) Ha NOHXepoHbl aBTOMOOWAA , 3aKPenuB B LUTaTHble MecTa 6ontamu

M12x35(12).

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (12).

+ YCTaHOBWTb Ha MECTO ycunuTenb 3aaHero 6amnepa 1 6amnep (NpefBapuTenbHO CAENAB Bblpes No WabsioHy).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 15,82 ke

1 wm PyKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM. ... 1 wm.

T wm.

+ Mpu cHATOM Lape HeobXxoaUMO ycTaHOBUTb Ha TCY cTonopHbIn naney (7) 1 3arnyLwky (9).
« MopcoeanHWTb XryT nposoaos oT LLIPa kK anekTponpoBoake aBToMo6uns.
« MoacoeAMHNTL akKyMYNATOPHYI0 6aTapeto 1 NPOBEPUTL AENCTBIE CUTHASOB.

MomeHmbl 3ams)<Ku pe3b608bix coeOUHeHUl

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npourocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl mMm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu p€3b605bIX coeduHeHul ¢ KPYNHbIM WazomM MOMeHM 3amAXKU HasHadyaemcsa no 3moli xe mabnuye.



